
問１  あなたは、この１年間にホール・劇場、映画館、美術館・博物館などに出向いて、
文化芸術を直接鑑賞したことはありますか。

回答数 割合
１  鑑賞した 99 72.6%
２　鑑賞していない 262 27.4%
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問１－２  問１で「１　鑑賞した」と答えた方にお伺いします。その鑑賞内容について、
下記のあてはまるものをすべて選んでください。【複数回答】

回答数 割合
５　映画（アニメを除く） 137 20.7%
２　美術（絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写真など） 133 20.1%
９　歴史的建物や遺跡（建造物、遺跡、名勝地（庭園など）の文化財） 121 18.3%
１  音楽（オペラ、オーケストラ、合唱、ジャズ、ポップス、ロックなど） 108 16.3%
３　演劇（現代演劇、人形劇、ミュージカルなど） 50 7.6%
６　アニメ映画、メディアアート（コンピュータや映像を活用したアート） 43 6.5%
８　芸能（講談、落語、浪曲、漫才など） 24 3.6%
７　伝統芸能（雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など） 19 2.9%
４　舞踊（日本舞踊、バレエ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど） 16 2.4%
10　その他 11 1.7%
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問１－３　問１で「２　鑑賞していない」と答えた方にお伺いします。鑑賞していない理由に
ついて、下記のあてはまるものをすべて選んでください。【複数回答】

回答数 割合
４　時間がなかなかとれないから 53 27.5%
２　入場料・交通費など費用がかかりすぎるから 30 15.5%
６　魅力ある公演や展覧会などが少ないから 28 14.5%
１　近くで公演や展覧会などをやっていないから 27 14.0%
11　その他 12 6.2%
10　関心がないから 10 5.2%
９　テレビ、ラジオ、ＣＤ・ＤＶＤ、インターネットなどにより鑑賞できるから 8 4.1%
７　公演や展覧会などの情報が入手できないから 7 3.6%
８　一緒に行く仲間がいないから 7 3.6%
３　公演や展覧会などが人気で、チケットの入手が困難だから 6 3.1%
５　夜間に公演や展覧会などが行われないから 5 2.6%
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【「10　その他」（抜粋）】
・子供が小さく連れていけないため（回答数：9）

県民の文化活動について

【調査の目的】
福岡県では、

①県民の誰もが多様な文化・芸術に親しみ、楽しめる心豊かな社会

②地域の文化遺産に親しみ、豊かな自然、風土・歴史にはぐくまれた伝統と文化を尊重する

心豊かな社会

③国内外に向けた魅力的な文化の創造・発信

を目指し、文化活動を盛んにするための取組を進めています。

この取組をより効果的なものとするため、文化芸術に関する皆さんの意識を把握し、

今後の施策の参考とさせていただくことが目的です。

【活用状況】
今後の本県の文化芸術振興方策を検討する際の基礎資料として活用。

（人づくり・県民生活部 文化振興課）



問２  文化芸術に関わる活動は、作品鑑賞だけではなく、自分で作品を創作したり、習い
事をしたり、あるいはボランティアとしてこれらの活動を支援することなどがあります。
あなたは、この１年間に、このような文化芸術に関わる活動をしたことはありますか。

回答数 割合
78 21.6%

283 78.4%
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問２－２  問２で「１　活動した」と答えた方にお伺いします。その活動内容について、
下記のあてはまるものをすべて選んでください。【複数回答】

回答数 割合
４　地域の芸能や祭りへの参加 38 30.2%
３　音楽、舞踊、茶道、華道、書道などの習い事の受講 29 23.0%
１　文学、音楽、美術、演劇、舞踊などの作品の創作 19 15.1%
２　音楽の演奏や、演劇・舞踊・映画への出演など 13 10.3%
５　子どもの文化芸術体験のための支援活動 12 9.5%
７　音楽祭・映画祭などの開催のための支援活動 6 4.8%
８　歴史的な建物や遺跡などを保存・活用するための支援活動 4 3.2%
９　その他  3 2.4%
６　美術館・博物館などにおける案内や作品解説などの支援活動  2 1.6%
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問３　あなたは、どうすれば鑑賞以外の活動にもっと参加しやすくなると思いますか。
下記のあてはまるものをすべて選んでください。【複数回答】

回答数 割合
１　住んでいる地域やその近くで活動に参加することができる 119 14.3%
５　魅力ある内容の活動が行われる 108 13.0%
３　活動のための時間がとれるようになる  105 12.7%
２　活動に参加するための費用の負担が軽くなる 100 12.0%
６　初心者向けの活動が提供される 99 11.9%
８　情報が入手しやすくなる  85 10.2%
11　無回答 81 9.8%
４　土日祝日や夜間などにも活動が行われる 51 6.1%
９　一緒に活動する仲間ができる 44 5.3%
７　参加する機会や活動の成果を発表する機会が多く提供されるようになる 20 2.4%
10　その他 18 2.2%
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【「10　その他」（抜粋）】
・子供も一緒に参加できる。子連れスペースや託児サービスがある。（回答数：13）

問４　次のうち、あなたが関心のあるものをすべて選んでください。【複数回答】

回答数 割合
１  音楽（オペラ、オーケストラ、合唱、ジャズ、ポップス、ロックなど） 246 17.1%
５　映画（アニメを除く） 230 16.0%
９　歴史的建物や遺跡（建造物、遺跡、名勝地（庭園など）の文化財） 216 15.0%
２　美術（絵画、版画、彫刻、工芸、陶芸、書、写真など） 215 14.9%
３　演劇（現代演劇、人形劇、ミュージカルなど） 148 10.3%
８　芸能（講談、落語、浪曲、漫才など） 138 9.6%
７　伝統芸能（雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など） 103 7.2%
６　アニメ映画、メディアアート（コンピュータや映像を活用したアート） 80 5.6%
４　舞踊（日本舞踊、バレエ、モダンダンス、コンテンポラリーダンスなど） 59 4.1%
10　その他 5 0.3%
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２　活動していない
１　活動した



問５　あなたは、この1年間に、県内にある文化施設を、文化芸術の鑑賞や活動のために
利用したことがありますか。利用したことがあるものをすべて選んでください。【複数回答】
※「12　その他」を選んだ方はその施設名を全て記述してください。

回答数 割合
13　利用した施設はない 150 25.6%
７　九州国立博物館 106 18.1%
１　アクロス福岡 86 14.7%
４　県立美術館 61 10.4%
９　福岡県青少年科学館 46 7.8%
12　その他 43 7.3%
10　関門海峡ミュージアム 20 3.4%
８　九州歴史資料館 16 2.7%
２　ももちパレス 15 2.6%
５　九州芸文館 14 2.4%
11 北九州パレス 11 1.9%
３　大濠公園能楽堂 10 1.7%
６　あまぎ水の文化村 8 1.4%
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